

谁的钱包丢了? 有6000多元现金

一位民警捡到钱包已寻找失主多日,希望有人能提供线索

本报讯 下班途中捡到内装6000多元现金的钱包,苦苦寻找多日却不见失主现身。昨天,市公安局前进派出所巡警大队民警林博向本报求助,希望通过媒体找到钱包的主人。

2月8日傍晚,林博从神火大道与团结路交叉口处的岗亭值完勤准备回家,走到该路口南侧时,一个男式钱包出现在他眼前。他捡起钱包,发现里面有6000多元现金和银行卡等钱物。林博的第一反应就是

想尽快找到失主。可是钱包内除了钱和银行卡等,根本没有失主的任何信息。

昨天上午,记者见到了林博捡到的这个长方形钱包,里面有现金、银行卡和会员卡等。

“当时我就想,失主一定很着急,可能会返回来找。”林博说。于是,他就将钱包拿到岗亭,与同事一起等失主前来认领。可是一个多小时过去了,仍不见失主现身。

后来,林博和他的同事试图通过银行卡和里面的一张名片查到有效信息,结果查到银行卡在两年前就已被挂失,通过名片也查不到有用的信息。

“都十几天了,到现在也没有失主的消息,我也很着急。”林博说。希望失主看到报道后,尽快拨打15938398054通过记者与林博联系,也希望读者提供有效线索。

晚报记者 宋亚威 实习生 张艺凡

《好媳妇8年来不离不弃照顾怪病丈夫》续 苦难夫妇受读者关注

本报讯 永城市鄆城镇侯寨村的好媳妇屈爱荣8年如一日,悉心照顾患怪病的丈夫夏化明,此事经本报报道后,在社会上引起了较大反响。几天来,不少热心人看到报道后,来到病房看望这对苦难中依然真心相爱的夫妻,为他们送钱送物。一时间,爱如潮水温暖着他们。

据屈爱荣介绍,前两天商丘市寿康文化研究学会的几名好心人来看望他们,并送来了1000元现金;前天,两名不愿意透露姓名的中年男女也送来了500元现金,并多方开导他们,希望他们增加战胜疾病的信心;病房里一位80多岁的殷姓老大娘,也给他们留下200元钱。“还有以前我们病房里的一位大娘,知道我们的情况后,经常给我们送东西,这牛奶、方便面、小面包都是她老人家给俺的。”屈爱荣对记者说,感激之情溢于言表。

晚报记者 吴海良

1550元现金、身份证、驾驶证

一包重要财物 还给了失主

本报讯 昨天早晨,河南省路桥集团建设有限公司的员工刘晓华捡到一个腰包后,通过民警顺利联系上了失主刘凤玲,物归原主后,刘晓华这才放下心来。

昨天早晨7时40分许,刘晓华上班途中路过八一路与金银路交叉口附近时,发现一个腰包,她赶忙捡起来,打开一看,发现里面有身份证、驾驶证等物品和许多现金。

“看到这么多的钱物,我想失主一定很着急,心里边没多想,只想尽快找到失主,将包还给她。”刘晓华说。随后,她就将腰包送到八一路与凯旋路交叉口处的交巡警岗亭(亚细亚岗)。经民警核实,包内有1550元现金,另外还有身份证、驾驶证和银行卡等物品。

民警随即将此事汇报给110指挥中心,后来被告知,失主刘凤玲发现钱包丢失后也报了警。

昨天上午9时许,得知此事后,刘凤玲来到该交巡岗亭,顺利领回了自己的钱物。

文/晚报记者 宋亚威

图/晚报首席记者 魏文慧



失主找回腰包喜上眉梢。



骗术曝光台

中《我要上春晚》大奖? 别信

本报讯 昨天,梁园区的王女士收到一条“《我要上春晚》栏目组”发来的手机短信,说她的手机号被抽中,成为幸运观众,荣获大奖,但是若想领奖,需要先交2000多元的保险金。记者调查发现,这是一场骗局。

昨天,记者看到了王女士的这条手机短信,是一个155开头的手机号码发来的,上面还有一个网址(www.kytt88.com)和验证码,短信称王女士获得《我要上春晚》栏目送出的7.8万元现金和笔记本电脑一台,但是若要领奖,需要先通过银行交2000多元保险金。

记者打开短信中的网址后发现,该网站看上去很正规,右侧还公布了全国各地中奖观众的信息,首页还显示,“请输入您的个人签收号进行领奖”。

那么,王女士是不是获奖了呢?随后,记者打开央视《我要上春晚》栏目的官方网站,首页出现一则提醒:“针对近期社会上频频出现的利用网络、短信、网银等形式,散布《我要上春晚》中奖信息等情况,请广大观众提高警惕,擦亮双眼,仔细辨别,不要轻信虚假信息。”

“最近我们接到过很多反映……我们没有举行过这样的活动,这是诈骗短信,不要去理会它。”记者拨打中央电视台有关部门的电话后,得到了这样的答复。

晚报记者 宋亚威

短信“催交学费”别轻信

本报讯 昨日上午,家住长江路宏昌小区2号楼的唐女士向记者反映,她收到了一条“催交学费”的短信,从信息内容来看,感觉可疑。

记者看到,短信内容为:“农行账号:62284811212xxxxxxx,请将新学期学费打入该账号。”

“孩子在夏邑老家上初中,该交的钱开学的时候就交过了,我没有孩子老师的电话,也没法问问是咋回事儿。”唐女士说,她觉得“短信催交学费”很可疑。

记者查询对方电话归属地,竟然是广东东莞的。拨通电话后,一名操南方口音的男子自称是班主任,姓李。唐女士称,尽管她不知道孩子班主任的电话,但她知道“孩子的班主任绝对不是姓李”。

警方提醒,只要是收到涉及到钱的短信,都应当谨慎,以免受骗。

晚报记者 翟华伟

高墙内刻苦钻研 重刑犯成了“发明家”

在监狱民警的带领下,经过严格的安检和一道道门禁系统,记者在豫东监狱内见到了邝会全。记者见到邝会全时,他正在研究发明一种机器。据其介绍,这种机器叫无梭芯单针平缝机,这种机器一旦发明成功,可以减少缝纫机来回换机梭的麻烦,从而提高工作效率。目前,这种发明的有关资料,已经通过监狱有关部门呈送到国家知识产权局。

“几年间,我先后有‘多功能充气器’、‘环保组合打火机’、‘报警密码钥匙’、‘蒸汽补胎器’、‘液压力机环保型清洁剂’等多种发明。”邝会全说。

谈及自己的发明,邝会全说这些灵感都来源于日常生活。他在监区劳动时看到汽车轮胎经常被碎玻璃扎破,就想发明一种轮胎,即使在轮胎漏气或车辆爆胎的情况下也不会影响正常行驶。2006年5月,他的“带有支撑块的机动车轮胎”图纸设计和理论论证工作终于完成,狱警帮他把有关资料邮寄到国家知识产权局。没想到很快就收到了回信,信中要求他对部分内容进

行修改,并减免了相关费用。随后,邝会全完成了他的第一项实用新型专利的申请,并顺利获得了专利证书。这次成功给了他很大的鼓励,此后他又搞出不少发明,其中“环保型清洗器”等共6项发明获得国家实用新型专利。

为了支持邝会全搞发明创造,管教民警给他提供了极大的便利。“虽然他是一名重刑犯,但为了鼓励他搞发明创造,民警不断鼓励他,肯定他改造中取得的成绩。平时尽可能为其提供宽松的时间,让他潜心投入到发明中。民警还尽可能为其提供发明所需要的设备和技术资料,如实验用的缝纫机等。为了使他的专利转化为造福社会的成果,民警还鼓励他通过家人,联系社会上的专利推广公司,帮助将他的发明推向市场。”张大杰等人介绍说。

“监狱是教育和改造人的场所,更是服刑人员学习生存本领的工厂和学校。很多服刑人员在这里受到了教育,成为自食其力的守法社会公民。”采访结束时,豫东监狱教育改造科余红军科长对记者说。



■晚报记者 成绍峰 宋云层 徐莹

河南省豫东监狱有一名服刑人员,把刑期当学期积极改造,刻苦钻研,一心扑在发明创造上。入狱10年来,他已经发明了多种实用器材,其中6项发明已经获得国家实用新型专利,成了高墙内小有名气的“发明家”。2月20日,本报新春走基层记者走进高墙内,采访了这名服刑人员和他的管教民警。

据豫东监狱三监区监区长张大杰、副监区长王玉正介绍,这名服刑人员叫邝会全,今年47岁。1988年,他曾因犯有诈骗等罪入狱服刑。2004年,又因犯故意杀人罪获刑再次入狱,被判死刑缓期二年执行。在监区民警的教育和帮助下,邝会全度过了艰难的心理危机期,他决心不负民警和家人的期待,踏踏实实地在狱中改造自己。

通知

2012年全国建设工程造价员资格考试培训班已开始报名。

报名地点:商丘市住建局 920 房间

电话:3390728 3390798

商丘市中医院男科

男性生殖整形

新一代包皮微创环切术

咨询电话:0370-2692333

医院地址:商丘市团结路39号(白云绿城广场旁)